

欧冠 1/8 决赛首回合沙尔克 04 战平巴伦西亚

劳尔成欧战第一射手 蒿俊闵险些完成绝杀



蒿俊闵(左)大力射门。(新浪图片)

□据 新华社

欧洲足球冠军联赛 1/8 决赛第一回合比赛 15 日展开，主场作战的巴伦西亚队 1:1 被德甲的沙尔克 04 队逼平。转会后首次回到西班牙的劳尔打入一球，并超越德国射手穆勒成为欧战第一射手。

巴伦西亚球星马塔因伤未能进入大名单，周末联赛刚刚打入两球的华金也被放在替补席上。沙尔克 04 方面，中国球员蒿俊闵进入替补阵容。开场不久，客队前锋亨特拉尔便错失了首开纪录的机会。第 15 分钟，巴伦西亚率先进球，阿杜里斯直传马蒂厄，后者突至底线附近传中，索尔达多门前近距离将球捅入门内。进球后的巴伦西亚持续向对方球门施压，但未能再有建树。而沙尔克 04 方面，克鲁格的头球也击中门楣。上半场比分为 1:0。

下半场，双方拼抢依然激烈。第 63 分钟，沙尔克 04 终于凭借劳尔的进球扳平比分。这

是劳尔的第 69 个欧冠联赛进球，而 70 个欧冠进球也让他追平因扎吉，并列欧冠历史射手榜第一。随后巴伦西亚主帅埃梅里用维森特和华金换下多明戈斯和巴内加，期望最后时刻大举进攻。

下半场补时阶段，沙尔克 04 的中国球员蒿俊闵替补出场，刚上场便接劳尔直传球突入禁区劲射，要不是巴伦西亚门将发挥出色，蒿俊闵险些为球队完成绝杀。



劳尔

AC 米兰遇“刺”主场告负 加图索被激怒引发冲突

□据 新华社

AC 米兰队 15 日在欧洲冠军联赛 1/8 决赛第一回合较量中，主场以 0:1 负于托特纳姆热刺队。克劳奇在第 80 分钟时利用快速反击打进制胜一球。



【战况】

AC 米兰被推到悬崖边

热刺队在小组赛中成功挤掉国际米兰队，成为小组头名。此役再次来到圣西罗球场，虽然对手换成了 AC 米兰队，但他们显然有备而来。上半场他们 5 次射门，3 次射正。反观 AC 米兰队，由于缺少了进攻组织核心卡萨诺，球队在上半场打得异常艰难，竟没有一次射门在球门范围以内。

易边再战后，孤注一掷的 AC 米兰队全线压上，但被热刺队抓住反击机会完成了致

命一击。第 80 分钟，AC 米兰队前场传球被断，热刺队球员列侬带球长途奔袭至主队禁区，在禁区右侧面对内斯塔的防守冷静横传，无人看守的克劳奇轻松推射入网。

补时阶段，伊布“倒钩”射门，球终于钻进了热刺球门。这个漂亮的进球让圣西罗球场一片欢腾，但马上变成了一片叹息和抱怨，原来巡视员已经举旗示意伊布越位在先。

主场失利意味着 AC 米兰队已经被推到悬崖边，三周后他们将在热刺队主场迎来生死大战。

眼看球队输掉关键一役，终场哨响后失去冷静的加图索冲到场边和对手托特纳姆热刺队的助理教练乔丹发生口角，并头顶对方，还与热刺队众将发生冲突，幸好被队友及时拉开。由于在比赛中吃到一张黄牌，加图索将缺席两次回合比赛。



【道歉】

加图索：
他挑衅我 我负全责

AC 米兰队输球后，队员纷纷忙着道歉。队长加图索为头顶对手托特纳姆热刺队助理教练道歉，而弗拉米尼为铲伤对方的科卢克表示歉意。

弗拉米尼在比赛中对科卢克上演一次双脚飞铲的惊险动作，后者立刻倒地不起，被担架抬出场外。随后科卢克只能腿缠绷带架着双拐在场边观战。弗拉米尼因此领到一张黄牌。

弗拉米尼赛后表示，他已经向科卢克道歉。他说：“我去了托特纳姆热刺队的更衣室，去探望科卢克的伤势，并向他表示歉意。”

队长加图索终场哨响后失去冷静和托特纳姆热刺队的助理教练乔丹发生口角。赛后他也为自己的不冷静认错道歉，表示愿意接受处罚。

加图索和乔丹之间颇有一些渊源，前者曾在后者家乡的格拉斯哥流浪者队踢过球，而后者曾在 AC 米兰队效力过。加图索赛后透露，乔丹在比赛中一直不停用英语挑衅他，因而惹怒了他。

“这事我负全部责任。”加图索说，“我们说的是苏格兰英语，我是在他家乡格拉斯哥踢球时学会的那门语言。我被他惹恼了，但我不能说我们之间说了什么。整场比赛他都在不停地惹我。我不该那样对待年龄比我大的人。我现在必须等待他们给我的处罚。”



【发言】

阿莱格里：
AC 米兰还活着

AC 米兰队主教练阿莱格里赛后表示，“红黑军团”仍有晋级欧洲冠军联赛 1/4 决赛的希望。阿莱格里认为，他的球队需要变阵求生。

他说：“我们还活着，晋级之路并未堵死。到伦敦我们需要打一场不同的比赛。今天的比赛我们上半时太小心了，进攻太少。下半时，我们敢于压上，创造了一些机会，但也为防守失误付出了代价，让他们打了我们一个快速反击。”

他认为，热刺队在比赛中防守犹如铁桶般坚固，让 AC 米兰队无可奈何。他说：“他们防守太好了，没有留下任何空当。可以说，他们的防守滴水不漏。这样的防守值得褒奖，这样的比赛太难打了。”



加图索(右)和热刺队助理教练乔丹发生冲突。(新浪图片)